

Строительный хулиган Егоров: когда «крыша» решает всё

Одиозный олигарх Владимир Егоров, бизнес которого находится под надёжной протекцией губернатора Александра Усса, снова играет громкую роль медийного антигероя. Строительный бизнесмен за непродолжительный промежуток времени успел знатно оскандалиться.

Незаконный карьер

В сентябре этого года в редакцию БАБРа обращались жители посёлка Солонцы Емельяновского района Красноярского края. Они жаловались на то, что не могут найти управу на строительную компанию «Сибиряк» и её подрядчика ООО «КДСК», которые выработывают карьер вблизи посёлка — делают это без лицензии от Минэкологии, разбивают большегрузами местные дороги и провоцируют ДТП.

[«Второй Куштау». Жители Солонцов обвиняют «Сибиряк» в хищениях](#)

Составители письма отмечали, что на жалобы жителей Солонцов отреагировали в Минприроды: инспекторы краевого министерства выезжали на место и фиксировали нарушения. В связи с чем они опасаются, что краевой министр экологии может лишиться своей должности за принципиальную позицию по карьеру.



Павел Корчашкин.

Совпадение или нет, но вскоре после того, как письмо жителей Солонцов получило огласку в СМИ, министр экологии и рационального природопользования Красноярского края Павел Корчашкин действительно сложил полномочия — по собственному желанию.

История с карьером получила продолжение в конце ноября. Выдержав непродолжительную паузу, «Сибиряк» снова стал интенсивно вывозить с карьера грунт. Жители посёлка записали **видеообращение** к губернатору и президенту. Претензии к компании Егорова, помимо Минэкологии, появились у полиции, прокуратуры и ГИБДД. Добавилось новое нарушение: спецтехника мешает движению школьных автобусов, появилась угроза безопасности для детей.

Проверка полиции показала, что в действиях разработчиков карьера есть признаки двух статей административного кодекса: «Порча земель» и «Пользование недрами без лицензии». Материалы проверки переданы в Росприроднадзор и краевое Минэкологии. В свою очередь, прокуратура подтвердила, что участок, с которого вывозится грунт, предназначен под жилое строительство, а значит — используется не по назначению, что, опять-таки, незаконно.

Компетентные ведомства проявили удивительное единодушие относительно незаконных действий «Сибиряка». Однако строительная компания не прекращает вывоз грунта с участка, что позволяет думать о наличии у неё за плечами крупного покровителя.

Владимир Егоров.

Губернатор лично хлопочет за приятеля?

На фигуру упомянутого могущественного покровителя деликатно указывают сообщения последних недель. 24 ноября депутат краевого Заксобрания Илья Зайцев рассказал в соцсетях, что губернатор Усс направил в адрес президента «Норникеля» Потанина письмо с просьбой

«безвозмездно освободить» земельные участки на берегу Енисея — те самые, что нужны «Сибиряку» под строительство второй очереди транспортной развязки, которая должна соединить микрорайон Пашенный и Николаевский мост.

Подобное обращение с намерением по-быстрому согласовать земельный вопрос представляется чем-то из ряда вон выходящим — тем более в контексте всем известной «окопной войны» между Серым домом в северной корпорацией. Видимо, бизнес-интересы Владимира Егорова у губернатора стоят в безусловных приоритетах.

И тем интереснее будет ждать развязки сложившейся ситуации по незаконному карьере. Насколько далеко губернатор Усс может заплыть за буйки и правовые условности, стоя на страже незаконных проделок строительного магната Егорова?



Автор: Макс Веселов © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, КРАСНОЯРСК 👁 26374 01.12.2020, 17:19 📌 1095

URL: <https://babr24.com/?ADE=207772> Bytes: 3840 / 3484 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)